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Acta No. 224 

 

 

En San Juan de Pasto, siendo las 06:00 p.m., del día jueves 9 de 

diciembre de 2021, se reunieron los concejales con el fin de realizar la 

sesión extraordinaria correspondiente a la fecha.  

 

La presidencia ordena llamar a lista a la que respondieron:  

 

ACOSTA SANTACRUZ CARLOS ANDRES, AVILA MORENO JOSE SERAFIN, 

CRIOLLO RIVADENEIRA JOSE HENRY, ERASO CUACES FRANKY ADRIAN, 

FIGUEROA MORA ALVARO ANIBAL, GOMEZJURADO GARZON ALVARO 
JOSE, GUSTIN ENRIQUEZ BERTULFO CRUZ, LOPEZ RAMIRO, LOPEZ 

CABRERA BERNO ISMAEL HERNAN, MENESES RIVADENEIRA WILLIAM 

ANDRES, MUÑOZ SANTACRUZ CRHISTYAM DAVID, NUÑEZ GUERRERO 

GUSTAVO ALONSO, PRADO CHIRAN WILFREDO MANUEL, ROSERO PAZ 

HAROLD MAURICIO, TORO MUÑOZ NICOLAS MARTIN, TORRES SILVA 

JAVIER MAURICIO, URBANO VALLEJO WILAN ORLANDO,   VILLOTA 

RAMIRO VALDEMAR, ZAMBRANO JURADO JESUS HECTOR  

 

Verificado el quórum reglamentario, la presidencia, ordena continuar con 

el orden del día establecido de la siguiente manera: 

 

ORDEN DEL DIA: 
 

1. LLAMADA A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUORUM. 

2. INSTALACIÓN DE SESIONES EXTRA-ORDINARIAS CITADAS MEDIANTE 

DECRETO 0451 DEL 7 DE DICIEMBRE DE 2021. 

- HIMNO DE LA REPÚBLICA DE COLOMBIA 

- HIMNO DEL MUNICIPIO DE PASTO 

- LECTURA DEL DECRETO 0451 DEL 7 DE DICIEMBRE DE 2021 

- INSTALACIÓN DE SESIONES EXTRA-ORDINARIAS A CARGO DEL DR. 

GERMAN CHAMORRO DE LA ROSA ALCALDE MUNICIPAL DE PASTO. 

3. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

 

Se somete a consideración el orden del día leído y es aprobado.  

 
2. INSTALACIÓN DE SESIONES EXTRA-ORDINARIAS CITADAS 

MEDIANTE 

DECRETO 0451 DEL 7 DE DICIEMBRE DE 2021. 

- HIMNO DE LA REPÚBLICA DE COLOMBIA 

- HIMNO DEL MUNICIPIO DE PASTO 

- LECTURA DEL DECRETO 0451 DEL 7 DE DICIEMBRE DE 2021 

- INSTALACIÓN DE SESIONES EXTRA-ORDINARIAS A CARGO DEL 

DR. GERMAN CHAMORRO DE LA ROSA ALCALDE MUNICIPAL DE 

PASTO. 

 

Se entona el Himno de la república de Colombia. 

 
Se entona el Himno del municipio de Pasto. 
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LECTURA DEL DECRETO 0451 DEL 7 DE DICIEMBRE DE 2021 
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INSTALACIÓN DE SESIONES EXTRA-ORDINARIAS A CARGO DEL 

DR. GERMAN CHAMORRO DE LA ROSA ALCALDE MUNICIPAL DE 
PASTO. 

 

 

Señor alcalde, manifiesta les agradezco el trabajo que han hecho por el 

municipio; en estas sesiones extraordinarias presentamos 6 proyectos de 

acuerdo que son fundamentales para continuar con la reactivación 

económica, solicitamos la autorización para la creación, debemos tener 

proyectos estratégicos, se propone extender plazos a 3 años, también se 

propone concretar las destinaciones específicas, esto permitirá mejorar la 

competitividad de nuestra ciudad y también ser un mejor ejemplo. 

Declaro las sesiones instaladas del 9 al 13 y del 13 al 20 señor secretario  

 
Señor presidente, manifiesta muchas gracias, para  brindar garantías, 

se concede la palabra a los concejales de la oposición. 

 

El concejal Nicolás Toro, manifiesta señor alcalde me parece falta de 

planeación y planificación que faltando 10 días para terminar sesiones, 
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nos traigan como 10 o 15 proyectos de acuerdo, para que sean estudiados 

de forma rápida. Pienso que el año que viene se debe planificar mejor 

para que tengamos tiempo de hacer un análisis más profundo los 

acuerdos  

 

Señor presidente, manifiesta que para algunos proyectos se requiere 

tener el presupuesto aprobado. Sin embargo, los proyectos no son tan 

extensos.  

 

3. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

 

Señor presidente, manifiesta en vista de que el jurídico no está el día 
de mañana en horas de la mañana la sesión será a las 3 de la tarde para 

tener esos conceptos jurídicos 

 

Aprobado  

 

No habiendo más que tratar y habiéndose agotado el orden del día, se da 

por terminada la sesión correspondiente a la fecha y se cita para el día 

viernes 10 de diciembre de 2021 a las 03:00 p.m. 

 

 
 

 

GUSTAVO NUÑEZ GUERRERO       SILVIO BRAVO PANTOJA 

Presidente Concejo Municipal  secretario general 
 

 

Dayanna 
 

 

 

 

 

 

 

 


